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附表 

 

表一：「你有幾關注喺九月舉行嘅立法會選舉呢？」 

 百分比  

 完全不關注 2.5 ） 

 不太關注 17.6 ）20.1 

 幾關注 63.6 ） 

 非常關注 14.9 ）78.5 

 不知道／很難說 1.4  
 (樣本數) (1011)  
 
 

表二：「你希望新一屆立法會議員監察政府多啲定係同政府合作多啲呢？」 

 百分比  

 監察政府 52.7  

 同政府合作 36.9  

 不知道／很難說 10.3 
 (樣本數) (1015)  
 
 

表三：「經濟發展方面，你希望新一屆立法會議員強調經濟增長多啲，定係強調經濟

平均分配多啲呢？」 

 百分比  

 經濟增長 33.6 
 經濟平均分配 58.4 
 不知道／很難說 8.0 
 (樣本數) (1015)  
 

 

表四：「落實『一國兩制』上，你希望新一屆立法會議員強調香港同內地保持一定距

離多啲，定係強調同內地加強融合多啲呢？」 

 百分比  

 與內地保持一定距離 11.7 
 與內地加強融合 83.0 
 不知道／很難說 5.3 
 (樣本數) (1015)  
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表五：「民主化步伐方面，泛民主派要求喺2012年實行特首同立法會所有議席雙普

選，而人大嘅決定係2017年可以先行普選特首，之後再普選全體立法會議

席，你希望新一屆立法會議員支持邊個方案多啲呢？」 

 百分比  

 泛民主派方案／2012 年雙普選 39.1 
 人大決定／2017 年先普選特首 45.5 
 不知道／很難說 15.4 
 (樣本數) (1015)  

 

表六：「新一屆立法會地區選舉將於今年九月七日舉行，以下呢啲議題嘅立場對你會

選邊個候選人有幾重要呢？」（%） 

 不同議題立場 完全唔重要

／唔重要

非常重要／

重要 
不知／ 
難說 

(樣本數) 

1. 提高教育質素（例如調整母語教 
學政策、解決副學士出路問題） 

4.7 93.0 2.3 (1014) 

2. 督促政府改善環境保護（例如改 
善空氣污染、廢物處理等問題） 

5.6 92.7 1.7 (1015) 

3. 維持香港的金融、旅遊和航運地 
位，以保持香港的經濟競爭力 

6.8 90.2 3.0 (1014) 

4. 改善低收入人士貧困問題 6.7 90.0 3.3 (1015) 

5. 壓抑物價上升 8.6 89.3 2.2 (1015) 

6. 督促政府改善城市規劃（例如減 
少屏風樓等問題） 

12.5 83.8 3.6 (1014) 

7. 收窄貧富差距 11.6 83.3 5.1 (1015) 

8. 解決醫療融資問題（例如支持成 
立醫療保險基金） 

19.2 75.6 5.2 (1015) 

9. 盡快制訂公平競爭法 20.1 72.2 7.7 (1013) 

10. 制訂最低工資 26.2 69.7 4.1 (1015) 

11. 支持盡快喺 2012 年實行特首同 
立法會雙普選 

38.2 55.9 5.9 (1014) 
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表七：「以下係一啲立法會候選人嘅條件，你覺得呢啲條件對你考慮選邊個候選人有

幾重要呢？」（%） 

 不同候選人條件 完全唔重要

／唔重要

非常重要／

重要 
不知／ 
難說 

(樣本數) 

1. 從政同擔任公職經驗 20.0 76.2 3.7 (1014) 
2. 個人背景（例如係專業人士或 

擁有高的學歷等） 
22.4 74.8 2.9 (1015) 

3. 能受中央政府接納 39.2 56.3 4.4 (1012) 

4. 有口才 46.4 50.9 2.7 (1015) 

5. 為現任立法會議員 57.1 38.0 4.8 (1012) 

6. 有政黨支持 60.6 34.4 5.0 (1013) 

7. 年紀較輕 70.0 26.3 3.7 (1015) 

 

表八：「喺香港嘅政黨或政團當中，你比較認同邊一個呢？」 

 百分比  
 民建聯 17.0 
 民主黨 15.5 
 公民黨 15.0 
 自由黨 4.5 
 工聯會 3.5 
 職工盟 2.3 
 民協 1.4 
 前線 0.8 
 社民連 0.7 
 公民力量 0.3 
 街工 0.3 
 泛民政團 0.3 
 匯賢智庫 0.1 
 沒有 27.6 )  
 不知道／很難說 10.7 ) 38.3 
 (樣本數) (1010)  
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表九：「假如聽日就係立法會地區選舉，你又會傾向選以下邊一個派別嘅候選人多 
啲呢？係泛民主派、親中建制派，定係獨立候選人呢？」 

 百分比  

 泛民主派候選人 33.7  
 親中建制派候選人 14.7  
 獨立候選人 25.7  
 不知道／未決定 24.4 
 不會投票／投廢票 1.5  
 (樣本數) (1002)  

 

 

表十：不同政治取向*受訪選民的投票選擇傾向 

政治取向 

 投票選擇 

傾向 
民主派 

傾向 
中間派 

傾向親中 
建制派 

沒有 
政治取向 

 泛民主派候選人 78.2 20.2  2.8  8.8 

 親中建制派候選人  0.6 15.0 66.7  7.3 

 獨立候選人 12.5 43.8 15.7 19.7 

 不知道／未決定  8.7 21.0 14.8 64.2 

 (樣本數) (312) (381) (108) (137) 

* 問題：「講到你嘅政治取向或意見時，你覺得你自己傾向以下邊一個派別多啲呢？係民主派、

中間派，定係親中建制派呢？」（調查結果 –- 傾向民主派：31.6%；傾向中間派：

38.8%；傾向親中建制派：10.9%；沒有政治傾向：14.6%；不知／難說：4.2%） 
 
 

表十一：不同主觀社會階層*受訪選民的投票選擇傾向 

主觀社會階層 

 投票選擇 

下層 中下層 中層 中上／上層 

 泛民主派候選人 29.1 30.3 38.9 35.8 

 親中建制派候選人 18.5 14.4 14.5 14.9 

 獨立候選人 19.9 28.9 26.7 25.4 

 不知道／未決定 32.5 26.4 19.9 23.9 

 (樣本數) (151) (284) (468) (67) 

* 問題：「當講到你嘅社會階層時，你覺得你自己屋企係屬於以下邊一個社會階層呢？係上層、

中上層、中層、中下層，定係下層呢？」（調查結果  -– 下層：15.4%；中下層：

29.2%；中層：46.8%；中上層：6.4%；上層：0.6%；不知／難說：1.5%） 
 

（完） 


